



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5420.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-02 11:04**

Parlex azonosító: **1K969F5W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi történik az egészségügyben? Mi történik a Kistarcsai kórházzal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ Egészségügyi Igazgatósági Főosztálya 42594-4/2023/EÜIG határozata azt mutatja, hogy komoly bajban van a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban, mert az egyik belgyógyászati osztálya, nevezetesen az I-es Belgyógyászat (endokrinológia, anyagcsere és diabetológiai) osztály határozatlan ideig létszámhiány miatt leáll. Tudomásunk szerint a másik három belgyógyászati osztály (angiológia, kardiológia és gasztroenterológia) is csak erősen csökkentett kapacitással tud működni. A kórházi főigazgató által megjelölt ok, szakember hiány. A betegeket budapesti kórházakba irányítják át, ahol a helyzet - híreink szerint - szintén kritikus.

Tisztelettel kérem, hogy válaszoljon az általam feltett kérdésekre!

1. Milyen szakemberek (szakképzettség és létszámadatok szerinti felsorolásban) hiányoznak a Pest megyei kórházak munkájából (Vác, Kistarcsa)?
2. Milyen konkrét terve van a kormánynak az orvosok és szakdolgozók elvándorlásának megakadályozására?
3. Milyen konkrét terve van a Kormánynak a szakdolgozói hiány felszámolására?
4. Milyen szakképzési terve és költségkerete van a kormánynak a szakdolgozók képzésére, továbbképzésére?
5. Van-e terve és költségkerete a kórházi segédszemélyzet, pl. a nem szakképzett ápolói foglalkozás vonzóbbá tételére? Ugyanis ezzel is csökkenteni lehetne a szakdolgozók terheit. Jelenleg munkaidejük többségében a jól képzett szakdolgozók végzik a segédszemélyzet által is végezhető munkákat.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.
Budapest, 2023. október 02.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté
(LMP)